
РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

щодо визначення рівня реалізації права на вибір навчальних дисциплін 

у Фаховому коледжі економіки і права ВКІ 

Протягом червня 2024 року будо проведено анкетування здобувачів, 

метою якого було визначення рівня реалізації права на вибір навчальних 

дисциплін. Всього у анкетуванні взяли участь 156 здобувачів фахової 

передвищої освіти. Анкета передбачає 6 запитань, де потрібно вибрати варіант 

відповіді. 

 Відповіді респондентів розділилися наступним чином: 

1.Оберіть освітньо-професійну програму за якою Ви навчаєтесь: 

 

 

2.Чи влаштовує Вас кількість дисциплін вільного вибору протягом семестру? 
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так ні, дисциплін мало так, дисциплін багато



3. Визначте фактори, які впливають на вибір Вами навчальної дисципліни 

 

4.Як Ви ставитесь до існуючої процедури вибору навчальних дисциплін циклу 

загальної підготовки? 
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Відомості про викладача, який буде читати дисципліну

Назва дисципліни

Практична спрямованість навчальної дисципліни

Зв'язок навчальної дисципліни з Вашою майбутньою професією
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5. Чи відповідає Вашим очікуванням перелік дисциплін вільного вибору 

студента циклу загальної підготовки? 

 

 

6. Чи задоволені Ви переліком дисциплін вільного вибору циклу професійної 

підготовки? 
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